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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 26. října 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef 

Kovalčuk, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová,
Mgr. Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová, Jiří Matoušek , Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 prof. Kovalčuk informoval o průběhu příprav na Mezinárodní doktorský seminář. V současné 
době došlo k uzávěrce přihlášek, je přihlášeno také dvanáct účastníků z ciziny. Dokončuje se  
program semináře a finální rozpočet akce; 

 prof. Macková uvedla, že v několika dnech budou osloveny jednotlivé ateliéry a kabinety 
stran anotací předmětů a studijních plánů nadcházejícího akademického roku; 

 tajemník sdělil, že by měly ateliéry přesně definovat předměty osobní specializace, a to jak 
předměty určené pro všechny studenty DIFA, tak pouze doporučené daným studentům 
ateliéru;  

 KD rozhodlo, že vzhledem k dvacátému výročí 17. listopadu proběhne na DIFA několik 
vzpomínkových akcí (př. výstava v Kabinetu múz, projekce dokumentu – v rámci výuky 
Břetislava Rychlíka dne 18. listopadu 2009), zodpovědnou osobou je prof. Kovalčuk; 

 další schůze VFR proběhne ve čtvrtek 29. října 2009 ve 1430hod.; 
 tajemník sdělil KD informace ze zasedání kolegia rektora, které se týkali rozpočtu JAMU  

na další rok (bude ponížena dotace na studenta, nově 28.500 Kč), zasedání UR JAMU se koná 
v pátek 13. listopadu 2009 a bylo potvrzeno datum (8. ledna 2010) předání čestného doktorátu 
JAMU paní Emílii Vášáryová. Poslední zprávou byla informace o vydání pokynu rektora 
k auditu, kontrole disertačních prací; 

 ve středu 28. října 2009 bude budova DIFA uzavřena; 
 ve čtvrte 29. října se na půdě AMU v Praze uskuteční schůzka ke společné přípravě projektu 

ESF, na němž pracuje AMU a JAMU; 
 tajemník KD informoval o schůzce s majitelem prostor Kabinetu múz. Jednání proběhlo 

v pátek 16. října 2009. S majitelem byla diskutována možnost stavebního řešení prostor, a to 
s tím, že stavební investice nepůjdou na vrub DIFA JAMU, dále je nutno dodržet bezpečnostní 
a hygienické předpisy a normy. Jednání budou i nadále pokračovat.  

 
II. Zahraniční oddělení: 

 referentka ZO informovala o odjezdu zahraničního studenta Nazifa Ugura Tana  
z Hacettepe University v Ankaře (Turecko). Student se rozhodl na vlastní žádost předčasně 
ukončit studijní stáž na DIFA JAMU (program Erasmus) k 23. říjnu  2009; 

 KD odsouhlasilo nominaci představení „The Amnesic Days of the Polar Nights“ ateliéru 
KSFT na festival FIST05 (13. – 15. listopad 2009) v Bělehradu na místo původně 
přihlášeného „Sotva, sova“; 

 KD předává žádost studentky MgA. Kateřiny Fojtíkové (III. roč, Ph.D.), která se hlásí  
na studijní stáž do Finska (University Turku) v akademickém roce 2010/2011 v rámci 
programu MŠMT a rozpisu kvót, oborové radě k vyjádření. 

 
III. Oddělení vnějších a vnitřních vztahů: 

 referentka podala zprávu o projektech FRVS - všechny žádosti o změnu byly schváleny 
(Vanýsek, Bergman, Mikotová, Goldflam, Smilková); 

 dále informovala, že byla MgA. Blanka Chládková na 17th Annual Conference zvolena  
do předsednictva networku ENCATC; 
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 v pondělí dne 2. listopadu 2009 proběhne v Praze školení FRVŠ na závěrečná oponentní 
řízení. 

 
IV. Další: 

 žádosti doc. Mgr. Aleše Bergmana, Ph.D. vedoucího pedagoga II. roč ČH o úhradu nákladů  
ve výši 2.000 Kč spojených se škodou vzniklou na osvětlení v prostorách Astorky  
při přípravách akce Actorka bylo KD vyhověno. 

 
 

zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


